

7月7日,中国选手刘春花在比赛中。当日,在日本神户举 亍的第19届亚洲田径锦标赛女子标枪决赛中,中国选手刘春花 以58米05的成绩夺冠。 新华社记者 季春鹏 摄

假球案新增46名球员

新华社首尔7月7日体育专电韩国检方机构7日称,又有 46名球员卷入了愈演愈烈的韩国足球假球风波。

检方机构的一份声明表示,这46名球员来自于六支球队。 他们或是收受贿赂从而试图操纵比赛结果,或是参与比赛结果 赌博。

检察官调查发现,去年的15场K联赛比赛结果被操纵。他 们将继续开展调查,来确认是否有更多场次存在作弊行为。

除去这46名球员,还有11名非球员也被指控涉嫌操纵比 赛,其中包括非法赌博中间人、有组织犯罪集团成员等。

在韩国顶级足球联赛爆出假球丑闻后,韩国职业足球联盟 在上月17日已经将10名球员从K联赛中永久除名,这些球员还 面临着刑罚。此外,还有一名球员因涉嫌赌球而自杀身亡。韩 国文化体育部副部长朴先圭已经发出警告,若假球再不制止,K 联赛将有可能被终止。

大运会选拔大学生记者 郑州大学金亮脱颖而出

本报讯(记者陈凯)经过三轮近两个月的激烈角逐,可口可 乐 2011 年深圳世界大学生夏季运动会河南大学生记者选拔活 动,昨日在郑州太古可口可乐饮料有限公司落下帷幕。最终,来 自新闻与传播学院的金亮同学从众多选手中脱颖而出,成为我 一一位取得正式注册记者资格采访本届大运会的学生记

据了解,本次大运会河南大学生记者的选拔活动共分为资 料筛选、面试比赛和微博PK三个环节,共吸引了来自我省几十 所高校的近千名大学生参与其中。经过首个环节的筛选,有34 名大学生讲 / 、到面试比赛环节,他们在面试比赛中各展才华,将 赛场气氛渲染得紧张激烈、高潮迭起,有10名大学生进入到最 后一个微博PK环节。最后决赛的竞争更加激烈,10位选手通 过微博展开比拼,对大运会和积极向上话题进行编辑和发表,依 靠人气决定最终的胜负。笑到最后的金亮同学开心地说:"大运 会是全世界大学生齐聚一堂的舞台,身在其中,除了各司其职, 完成应担负的责任,很重要的一点就是交朋友,向更多的朋友展 现河南大学生的面貌。这对我是一个机遇,也是一个挑战。

另据了解,金亮将于8月份前往深圳,与另外29名全国其他 地区的大学生记者一起,接受新华社资深记者和编辑的新闻业 务培训,并参与本届大运会现场赛事报道。



7月6日,参加环法赛的车手在比赛中。当日,在2011年环 法自行车赛第五赛段比赛后,美国佳明车队的挪威车手胡舒福 德以17小时36分57秒的总成绩继续保有黄色领骑衫。

新华社发

汽摩商会首办全省篮球赛

本报讯(记者陈凯)全民健身已在我省广泛开展,最近又有 ·支队伍将加入全民健身的行列中来。明天,由河南省汽车摩 托车服务业商会主办,河南汽贸园、郑州市篮球协会承办的首届 "泰祥杯"河南省汽车摩托车服务业商会篮球比赛,将在郑州市 第十一中学举行。这是我省商会、行业协会首次举办全省范围 内的体育比赛。

据了解,本次比赛为期3天,共吸引了来自我省各地市汽车 摩托车服务业商会的16支球队、近300名选手参赛。谈及举办 本次比赛的意义,省汽摩服务商会会长周可祥告诉记者:"篮球 运动既具有很高的观赏性又具有较好的参与性,连续几天的比 赛既是大家展示运动水平的一次好机会,更是展现企业精神风 貌的大舞台。"

量强阵容战亚泰 建业今日飞长春

本报讯(记者刘超峰)名帅邦弗雷雷接手建 业,取得一胜一平的不错佳绩。前天尽管主场憾 平强大的山东鲁能,但建业全体将士表现出来 的斗志和强烈的取胜愿望令中原球迷欢欣鼓 舞,大家期盼中的中原猛虎终于又回来了。今 天,建业全体将士将在主教练邦弗雷雷的率领 下飞赴长春,备战周日与长春亚泰的比赛。令 中原球迷感到兴奋的是,建业400万美元巨资引 进的弗洛雷斯和卡通戈将随队出征,届时,建业 将以最强阵容挑战长春亚泰,力争在客场战胜对 手,报今年首个主场小负长春的一箭之仇。

昨天,两名新外援首次代表建业队参加与山 东鲁能预备队的比赛,两人的表现已经得到教练 组的认可。此前,邦弗雷雷表示两名外援能否登场 还要看球队的备战情况,经过这场预备队比赛后, 邦弗雷雷自然心中有数了。"俩外援的表现真不错, 他们的加盟将使建业的攻击力增色不少,看来真是 物有所值啊。"一位主力球员向记者描述道。

据了解,尽管建业已经逐渐步入正轨,但接下 来不能有任何闪失,打完长春之后,建业将继续在 客场挑战天津泰达,之后休整两周回到主场迎战 陕西浐灞,对于建业来说场场都是硬仗

预备队惜败山东鲁能

本报讯(记者刘超峰)昨天上午,建业预备队在 中牟基地与山东鲁能预备队进行了一场真刀真枪的 较量,经过90分钟激战,山东鲁能以2:1战胜河南 建业,为河南建业打进一球的是刚刚引进的外援卡 通戈。

本场比赛,建业新外援弗洛雷斯和卡通戈分别 披40号、37号球衣登场比赛,其他队员中,球迷熟悉 的姚冰、郝爽、乔巍、顾操等均披挂上阵。而客队也 派出了李蕾蕾、王亮、买提江等名将出场。比赛开始 后,双方争夺十分激烈,在中场展开了积极地拼抢。 弗洛雷斯与卡通戈两人短传配合,弗洛雷斯射门打 高。双方虽然在上半场比赛中创造了几次机会,但 是都没能把握住,上半场比赛结束,双方战成0:0。

下半场,双方都加强进攻。第58分钟,鲁能前场 打出精彩配合,孙冬右路接球下底传中,于帅禁区内 后点头球攻门得分,鲁能1:0领先。落后的建业队 奋起反击,第69分钟,建业队获得前场任意球机会, 外援卡通戈中路补射,建业队1:1扳平了比分 第78分钟,鲁能队展开快速反击,孙冬右路得球低 传禁区,高迪快速前插捅射得分。最终,鲁能泰山 客场2:1力克河南建业。本场比赛建业队两名新 签外援均登场亮相并且有良好表现,其中卡通戈攻 进一球,而弗洛雷斯也有一脚漂亮的射门,可惜与进 球擦肩而过。

得冬奥会举办权



新华社德班7月6日体育专电(记者 邵海军 李 建民)第123届国际奥委会全会6日投票结果显示, 韩国平昌战胜德国慕尼黑和法国阿讷西获得2018年 冬奥会举办权。

国际奥委会主席罗格在当地时间17时30分宣 布,韩国平昌被选为2018年冬奥会举办城市。

在当地时间15时35分开始的首轮投票中,韩国 平昌获得95张有效选票中的63张,以绝对优势胜 出。德国慕尼黑获25张,法国阿讷西获7张。

这是韩国平昌连续第三次申办冬奥会。2003年 和2007年申办时,平昌分别败给加拿大的温哥华和 俄罗斯的索契。

罗格宣布平昌获胜的消息后,韩国申办委员会 成员非常激动。他们挥舞国旗,高喊"平昌,平昌", 留下激动的泪水。韩国总统李明博与代表团成员热 烈握手,共贺胜利。

韩国奥委会主席朴容晟显得异常兴奋。他对新 华社记者说:"我们韩国等了十年,今天终于胜出 了。接下来我们要认真准备,举办一场高水平的冬 奥会。

平昌距离韩国首都首尔180多公里。5月10日, 国际奥委会从体育场馆、交通、安保、财务、住宿和环

境等多方面对平昌进行了评估,认为符合冬奥会申 办条件。

德国慕尼黑和法国阿讷西冬奥会申办委员会对 此结果反应比较平静。慕尼黑申办委员会在结果公 布后发表的声明中对平昌获胜表示祝贺,并表示接 受国际奥委会的投票结果。法国阿讷西申办委员会 则表示要从本次失败中汲取教训,未来继续申办。

6日早些时候,三个候选城市分别向国际奥委会 进行了为时45分钟的申办陈述。平昌申办委员会重 点介绍了其"新天地"的内涵,提出要成为亚洲冬季 运动中心。申办委员会还介绍了其"梦计划"。自 2004年以来,平昌已邀请57个国家的935名儿童到 韩国进行冬季体育项目训练和体验。

慕尼黑希望成为首个既举办夏季奥运会,又举 办冬季奥运会的城市。申办委员会呼吁国际奥委会 给传统冬季体育运动大国一次创新的机会

法国则提出立足奥运精神,面向未来发展的理 念,并介绍了阿讷西举办冬奥会的优良硬件条件。

6日晚,国际奥委会、平昌申办委员会和韩国奥 委会举行仪式,签署了2018年冬奥会承办合同。

上图:平昌民众庆祝获得2018年冬奥会举办 权。 新华社发

上上签不等于入场券

占尽天时、地利、人和的中国男篮在前日于武汉举行的 男篮亚锦赛抽签仪式上,抽得了一支上上签。小组赛中的 对手实力很弱不说,甚至到半决赛之前,球队都不会遭遇强 敌。中国男篮若想进军伦敦奥运会,夺得本届男篮亚锦赛 冠军是最简捷的途径,不过即便抽得了上上签,也不等于中 国男篮稳拿伦敦奥运会入场券,饭要一口一口吃,仗要一个 一个打,只有做好一切准备,中国男篮亚锦赛之旅才会一帆

根据抽签,作为种子队的中国男篮被分在了D组,小 组赛的三个对手分别是菲律宾、阿联酋和巴林三队。从实 力上分析,这三队根本不会给中国男篮造成威胁,中国男篮 获得小组第一应在情理之中。根据相关赛程规定,D组和 C组前3名分在第二阶段F组,C组前3名最有可能是日本、 叙利亚和约旦,也许只有日本队和约旦队会对中国男篮造 成一些麻烦,但这也不足以阻碍中国男篮前进的脚步,挺进 8强也毫无悬念

虽然在8强赛之前中国男篮都不会遇到很顽强的抵 抗,但打进1/4决赛后,球队将会遭遇到"狠角色"。黎巴 嫩、伊朗、韩国以及中亚两支球队,还有特点鲜明的中华台 北队和卡塔尔队都在A组和B组所属的半区。如果中国男 篮一直以第一身份出线,那么1/4决赛将面对卡塔尔、韩 国、黎巴嫩和中华台北队中的一支可能性最大。真正的考 验是在半决赛,卫冕冠军伊朗队将等着中国男篮。广州亚 运会,中国男篮获得冠军,但谁都知道那次比赛中国男篮所 遭遇的对手并非具备最强实力,而亚锦赛则截然不同,以伊 朗队为例,届时该队内线核心哈达迪将肯定出现在阵中,他 将给中国男篮制造很大麻烦。2009年天津男篮亚锦赛,中 国男篮在决赛中惨败给伊朗队,其实就是输在了内线上,这 一次中国男篮能在武汉如愿复仇吗?

姚明铁定不会参加本届亚锦赛,内线重任无疑就落到 易建联身上,在NBA饱受伤病困扰的他能肩负起此重任 吗?另外,王治郅"年事已高",他已经不能再在全场飞奔, 关键时刻他的经验将是中国男篮夺取胜利的重要保证,所 以,如何发挥大郅的能力需要中国男篮慎之又慎;王仕鹏和 朱芳雨是中国男篮的两把"杀手锏",但他们能力还不足以 次次都帮助球队力挽狂澜;另外,缺乏一流后卫线一直是中 国男篮的老大难问题,主力后卫刘炜已不再年轻,但他的接 班人至今还没有找到……

中国男篮自身还有很多问题要解决,抽得上上签只是 迎来了好开头,但并不意味着就一定有好结果,反而一不小 心就会弄巧成拙。小组赛打得太顺,一方面状态出来得慢, 另一方面容易滋生骄傲轻敌思想,淘汰赛阶段一遇到实力 强劲的对手,往往不知所措,不知道如何去应对突如其来的 复杂局面。拿到奥运入场券需要中国男篮全体成员的努 力,任何轻敌或是怠慢都会是功败垂成。 本报记者 陈凯

省八球公开赛周末开赛

本报讯(记者刘超峰)昨天,记者从省体中心获悉,由 河南省社会体育管理中心、河南省台球协会主办,潘晓婷台 球俱乐部洛阳店承办的2011年河南省八球公开赛,将于7 月9日上午在洛阳市潘晓婷台球俱乐部洛阳店开杆,届时, 来自我省各地的台球高手将云集于此,展开激烈厮杀。

本次比赛为2011年度河南省首站中式八球公开赛,总 奖金为25000元,其中冠军奖金10000元,奖励范围为前16 名选手。比赛开幕当天,中国九球天后潘晓婷将亲赴现场 为比赛助威,并在比赛俱乐部表演花式九球并与广大河南 球迷进行现场互动活动,幸运的现场观众还将通过游戏获 得由比赛主办方提供的潘晓婷签字纪念品。

女足世界杯:瑞典首胜美国

新华社德国沃尔夫斯堡7月6日体育专电(记者韩墨) 在6日进行的世界杯小组赛最后一轮中,瑞典女足凭借高 效而稳健的攻防配合,以2:1战胜世界排名第一的美国 队,不仅三战全胜以小组第一出线,还一洗世界杯20年逢 美不胜的耻辱。

面对强大的一号种子,瑞典队显然做了充足准备,开场 便与对方展开激烈对攻。只见两队门将左扑右挡,化解多 次门前险情。第13分钟,瑞典前锋谢林带球切入禁区,被 赶来封堵的美国后卫绊倒。裁判果断给出点球。面对瑞典 中场达尔奎斯特的劲射,美国明星门将索洛虽然扑对了方 向,但皮球还是贴着她的指尖飞入球门,1:0。

失球后的美国队加快了进攻节奏,但皮球不是击中门 楣,就是被瑞典队门将林达尔没收。第35分钟,幸运天平 再次偏向瑞典队。瑞典中场菲舍尔踢出的前场任意球打在 美国防守队员身上后向反方向弹出。索洛猝不及防,只能 懊丧地看着足球第二次人网。

虽然身处被动,美国队斗志不减。顽强的拼搏在下半 场第67分钟获得了回报。一次角球机会中,美国31岁老将 瓦姆巴赫门前抢点头球破门,将比分扳成2:1。

比赛后半程,面对美国队的一轮轮强攻,瑞典展开了有

效的密集防守,最终将比分保持到了终场。 此役过后,本届世界杯8强已经悉数出炉,分别是德 国、法国、英格兰、日本、瑞典、美国、巴西和澳大利亚。美国

本轮败给瑞典后排名C组第二,将不得不在首轮淘汰赛,即 四分之一决赛中遭遇另一个可怕对手——夺冠热门巴西 队。

美洲杯:阿根廷继续低迷

新华社布宜诺斯艾利斯7月6日体育 专电(记者 冯俊扬 宋洁云)第43届美洲杯 足球赛6日开始进行小组赛的第二轮比赛, 东道主阿根廷队的表现继续低迷,锋线攻 击乏力,和哥伦比亚队战成0:0。

这场比赛是在阿根廷中部城市圣菲举 行的。在美洲杯的首轮比赛中,阿根廷队 和弱旅玻利维亚队战平,因此本场比赛的 结果对于阿根廷队能否以小组第一身份出

比赛开始后,阿根廷队就展开强势进 攻,而哥伦比亚队则稳稳地组织防守,并利 用各种机会展开反击,由莫雷诺、法尔考和 拉莫斯形成的锋线尖刀多次对阿根廷队的 后防线造成严重威胁。

第26分钟,阿根廷球员米利托回传时 犯下低级错误,哥伦比亚前锋拉莫斯截球 后直接面对阿根廷门将罗梅罗。拉莫斯在

禁区内被阿根廷后卫布尔迪索铲倒,随后 跟上的哥伦比亚球员莫雷诺只有几米之 遥,但是面对空门却未能进球,将球打在了 边网上。

下半场,两队继续展开激烈对攻。巴 蒂斯塔分别用加戈和阿圭罗换下坎比亚索 和拉维茨,但是场上的局面并没有什么改

随后阿根廷队又用伊瓜因换下巴内 加,但是此时的哥伦比亚队已经看到平局 希望,防守十分严密,非常注重层次和补 位,在禁区内的动作也十分干净,使阿根廷 队根本找不到破门的良机。此后,两队均 无建树,0:0的比分一直持续到比赛结束。

本场比赛结束后,哥伦比亚队以一胜 ·平积4分的成绩在A组暂居第一,晋级八 强已经基本没有问题。阿根廷队两战两 平,在A组暂居第二。

